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В7
ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ

ВЫРАЖЕНИЯ
ЕГЭ по математике



1) Найдите значение выражения 

Ответ: 6

1 способ:

2 способ:

2) Найдите значение выражения

⇒

1 способ:

2 способ:

Ответ: -24



Ответ: 5

1 способ:

2 способ:

Ответ: 2

3) Найдите значение выражения 

Используем формулу приведения
для cos290

Функцию 
меняем

Угол в 
1четверти
cosx >0

Используем формулу приведения
для sin610

4) Найдите значение выражения

Используем табличные значения
Ответ: 36

5) Найдите значение выражения
Выделим 

целое

Угол в 
1четверти
cosx >0

Функцию не 
меняем



Ответ: 16

Ответ: -6

6) Найдите значение выражения 

sin (-x) = - sin x

Подставляем найденные значения

Угол в 
4четверти
sinx < 0

Функцию не 
меняемУгол в 

4четверти
cosx > 0

Функцию не 
меняем

7) Найдите значение выражения

cos (-x) = cos x

Выделим полные обороты 7500 = 3600 . 2 + 300



8) Найдите значение выражения 

Ответ: 6

Ответ: 18

tg (-x) = - tg x

Угол в 
4четверти
tgx < 0

Функцию не 
меняемУгол в 

4четверти
tgx < 0

Функцию 
меняем

sin (-x) = - sin x

А можно другим способом:

9) Найдите значение выражения

А можно другим способом:

Угол в 
2четверти
sinx > 0

Функцию не 
меняем

Угол в 
2четверти
sinx > 0Функцию 

меняем



11) Найдите значение выражения

Ответ:-12

Ответ: -14

sin (-x) = - sin x

cos (-x) = cos x

Угол в 4 
четверти
sinx < 0

Функцию не 
меняем

Функцию не 
меняем

10) Найдите значение выражения 

Используем формулу приведения:

12) Найдите значение выражения

Ответ: -4

Угол в 
2четверти
cosx < 0



15) Найдите значение выражения

13) Найдите значение выражения 

Ответ: -5

Ответ: 14

Угол  2 
четверти
tgx < 0

Функцию не 
меняем

sin 4090 = sin (3600 + 490) = sin 490

Угол 
2четверти
tgx < 0

Функцию 
меняем

Используем формулу приведения:

14) Найдите значение выражения

Выделим полный оборот

Ответ: -5



16) Найдите значение выражения 

Ответ: 7

Ответ: 12

Угол  1 
четверти
tgx > 0

Функцию 
меняем

sin 1270 = sin (900 + 370) = cos 370

Используем формулу приведения:

Ответ: 6

17) Найдите значение выражения

Используем формулу приведения:

18) Найдите значение выражения

Используем формулу приведения: cos 1130 = cos (900 + 230) = - sin 230



19)

20)

Ответ: 1

Ответ: -1



21)

22)

Ответ: -3

Ответ: 5



23)

24)

Ответ: 22,08

Ответ: 4

1 способ:

2 способ:



25) Найдите значение выражения 

Ответ: 2

Ответ: 1

sin (-x) = - sin x

Подставляем найденные значения

Функцию не 
меняем

Угол 2 
четверти
sinx > 0

Функцию  
меняем

Используем формулу приведения:

Угол 2 
четверти
cosx < 0

Угол 3 
четверти 
cosx < 0

Функцию 
не меняем

26) Найдите значение выражения

1)

Подставляем найденные значения



27) Найдите значение выражения 

Ответ: -28

Ответ: 0,6

Подставляем найденные значенияФункцию не 
меняем

Функцию  
меняем

Используем формулу приведения:
Угол 2 
четверти
tgx < 0

tg (-x) = - tg x

28)

Используем формулу приведения:

Угол 3 
четверти
sinx < 0



Ответ: -10

Ответ: -2,5

Подставляем найденные значения

Функцию  
меняем

Функцию  
меняем

Используем формулу приведения:

30)

Используем формулу приведения:

Угол 2 
четверти
tgx < 0

29)
Угол 4 
четверти
cosx > 0



Ответ: 7

Ответ: -9

32)

31)



Ответ: 5

Ответ: 8

34)

33)



Ответ: 2.25

Ответ: 3

36)

35)

Используем формулу приведения: Угол 3 
четверти 
cosx <0

Функцию не 
меняем

Угол 2 
четверти 
sinx >0

Функцию  
меняем



Ответ: 4

Ответ: -7

38)

37)

sin (-α) = - sin α

1 способ:

2 способ:



39) Найдите значение выражения 

Ответ: 10

Ответ: -3

Используем формулу приведения
для sin 410

Используем формулу приведения
для cos530

Ответ: 10

40) Найдите значение выражения

41) Найдите значение выражения

Используем формулу приведения



42) Найдите значение выражения 

Ответ: 2

Ответ: -1,5

43) Найдите значение выражения



Ответ: -1,5

Ответ: -1,5

44) Найдите значение выражения

45) Найдите значение выражения


